
 

【②－３ 答えが九九にないわり算】 

 

１ 次の計算をしましょう。 

① ２０÷２＝  ② ４０÷４＝  ③ ８０÷８＝  ④ ０÷７＝ 

 
 

⑤ ４０÷２＝  ⑥ ９０÷３＝  ⑦ ８０÷２＝  ⑧ ６０÷２＝ 

 
 

⑨ ３６÷３＝  ⑩ ４８÷４＝  ⑪ ４４÷４＝  ⑫ ２４÷２＝ 

 
 

⑬ ４４÷２＝  ⑭ ６３÷３＝  ⑮ ８４÷４＝  ⑯ ４８÷２＝ 

 
 

２   にあてはまる 式や数をかきましょう。 

  ３こで３９円のあめがあります。あめ１こ分は何円ですか。 

  式 

  計算のしかたのせつめい 

  ３９は        と９ 

３０÷３は  

 ９÷３は       

  ３９÷３＝ 

 

                      円 

なまえ  
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【②－３ 答えが九九にないわり算】 

 
 
１ 次の計算をしましょう。 
 
① ２０÷２＝  ② ４０÷４＝  ③ ８０÷８＝  ④ ０÷７＝ 
     １０       １０      １０       ０ 
 
⑤ ４０÷２＝  ⑥ ９０÷３＝  ⑦ ８０÷２＝  ⑧ ６０÷２＝ 
     ２０       ３０      ４０       ３０ 
 
⑨ ３６÷３＝  ⑩ ４８÷４＝  ⑪ ４４÷４＝  ⑫ ２４÷２＝ 
     １２       １２      １１       １２ 
 
⑬ ４４÷２＝  ⑭ ６３÷３＝  ⑮ ８４÷４＝  ⑯ ４８÷２＝ 
     ２２       ２１      ２１       ２４ 
 
 
２   にあてはまる 式や数をかきましょう。 
 
  ３こで３９円のあめがあります。あめ１こ分は何円ですか。 
 
  式 
 
 
  計算のしかたのせつめい 
 
  ３９は       と９ 
 
  
  ３０÷３は  
 
             
   ９÷３は       
 
 
    ３９÷３＝ 
 
 
                      円 
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